

张汪镇“一棵树”绿染乡村又富民 临城街道开启干部作风建设新征程

滕州讯 阳春三月，在张汪镇良种场植树现场，镇村干部、大学生村官、志愿者及部分群众500余人积极开展声势浩大的义务植树活动，仅一中午共栽植元宝枫、彩叶树共6000余株。在绿化家乡的同时，也为老百姓建起一座座“绿色银行”。这是该镇大力发展林业经济、做大做强“一棵树”的一个“耀眼”镜头。

近年来，为全面提高全镇林业产业化发展水平，张汪镇按照“绿化模范市”建设的要求，开展了大规模绿化造林、扩大绿色植被，努力实现城镇森林化、道路林荫化、水系林带化、农田林网化、村庄绿美化，构建纵横交错、风景优美的绿色通道和富有地方特色的生态苗木花卉产业园，全力打造文明富美的“森林张汪”。2014年，该镇喜获“枣庄市生态文明镇”称号。截至目前，全镇林网面积发展到1.5万余亩，板材企业达150余家，林木覆盖率达到33.5%，年产值5.5亿元。

花开“成方”。以种苗基地建设为抓手，集中成片连方，规模发展，协会协调带动，鼓励发展设施花卉苗木产业。一是发展壮大融和苗木花卉产业园，继续流转土地200亩，力争建设集苗木花卉产销、观光旅游、休闲于一体的生活园。二是新

发展344省道以南大宗苗木种植基地500亩。三是继续培植润泽种植专业合作社，优化苗木产业，力争构建优质红枣种植产业化发展模式，进一步增加农民收入。今年计划全镇新发展苗木花卉1500亩。

村庄“插绿”。这个镇深入开展“创绿色家园，建宜居新农村”活动，各行政村按照绿化模范村建设标准，抓好所有入村道路及村内主干道绿化美化，见缝插绿，增加绿化面积，完成10个村美丽乡村创建工作，努力改善居住和生活环境。同时，在苏河村西、十字河、薛河等两岸种植杨树100亩，补植水系造林，建设十字河、薛河绿色长廊。

板材“升级”。充分运用市场机制，规范管理，做大做强“龙头”，为提高板材加工档次，引导木材加工企业由粗放型向精加工转变，该镇投资500万元明确规划了制品区、精品加工区、成品板加工区、芯板区和市场交易服务区等五个功能分区。该镇板材加工协会，为充分发挥统的功能，对企业进行统一规划、统一建设标准、统一厂房面貌，力争年内新发展板材加工龙头企业2家。2011年，该镇荣获“山东省板材加工名镇”称号。（彭炜 闵祥炯）

薛城讯 为深入贯彻落实全区干部作风动员大会精神，持续保障推动重点工作、落实快启动，坚持作风建设贯穿全年。街道围绕干部作风建设、服务内容、工作效率等进行统一规划、统一建设标准、统一厂房面貌，力争年内新发展板材加工龙头企业2家。2011年，该镇荣获“山东省板材加工名镇”称号。（彭炜 闵祥炯）

惠民实事的原动力和执行力。近日，临城街道召开干部作风建设暨2015年工作启动大会，通过表彰先进、传达文件、签订责任书、村居发言等7项会议议程，动员全街道上下振奋精神，转变作风，把思想和行动统一到街道党委、办事处的工作要求上来，统一到推动全街道各项工作实现大突破新跨越上来，以干部作风的大转变推动临城街道的大发展。

边学边查，突出作风建设针对性。在假期过后第一天，街道认真组织全体科级干部、机关、村居共计300余人收听收看了全区干部作风建设大会，认真学习领会全区干部作风建设的目标要求。并围绕会议精神，机关各部门、村居负责人认真撰写心得体会和思想汇报，互学互通、查缺补漏，不折不扣的将会议精神传达到基层、到个人。同时，街道结合自身实际，按照6条工作线，由科级干部牵头围绕作风建设、服务内容、工作效率等5个方面组织召开工作线讨论会，分别列出整改问题清单、整改台账，归纳汇总出需整改的问题24项，列出整改计划16项，按照整改内容和时限，进行逐项整改、销号，切实增强了作风建设的针对性和责任感。

快速启动，坚持作风建设贯穿全年。街道围绕干部作风建设、服务内容、工作效率等进行统一规划、统一建设标准、统一厂房面貌，力争年内新发展板材加工龙头企业2家。2011年，该镇荣获“山东省板材加工名镇”称号。（褚衍永）

级索镇掀起植树造林热潮

滕州讯 近日，级索镇抓住春季绿化造林的黄金季节，以全市重点民生工程“秀美荆河”建设为重点，围绕建设园林城镇、创建“宜居小镇”目标，全力打造生态精品，在全镇掀起了植树造林的新高潮。截至目前，该镇共挖树坑5万个，栽植各类苗木2.3万株。

该镇秉承让居民“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的理念，完善秀美乡村建设规划体系，围绕创建“国家森林城市”这一目标，依托市荆河两岸绿色长廊项目，沿河两岸种植桃树等经济林带，坚持“政府引导、社会参与、上下联动、分级负责”的原则，突出荆河两岸绿色长廊、北沙河湿地、农田林网、镇村主干道和小城镇、村庄绿化等重点，坚持“一村一品、一村一韵”，分类推进秀美乡村建设，促进生态环境全面提升。计划栽植各类苗木20万株，套种油菜花3000余亩，建设和提升高标准绿化通道20公里，河道绿化景观带15公里，绿化示范村20个。为确保任务落实，各单位、各部门、各办事处也成立了相应的组织，将任务层层分解细化到人、到路段、到地块，切实做到一级抓一级、层层抓落实。同时，鼓励引导社会各界共同出资植树造林。广泛开展全民义务植树运动，引导广大群众严格履行适龄公民每人每年植树3—5株的义务。积极开展墙透绿、见缝插绿，造绿于民及机关、企事业单位认养、认建绿地活动，在全镇掀起全民动手，全社会共同参与的植树造林新高潮。（巩存强）

西岗镇村村配备“法治副主任”

滕州讯 “我们村经商的多，在生意上时有纠纷，我们村干部对法律知识了解较少，经常需要懂法的人提供帮助，没想到给我们村配备了‘法治副主任’，以后可以去咨询法律政策，这真是一件翘首以盼的好事。”大满居支部书记苏士朴谈起配备法治副主任的好处时赞不绝口。

近日，西岗镇为每个村居配备了一名“法治副主任”，并为法治副主任颁发了聘任证书。法治副主任将通过在村居设立的“法律服务工作室”和“法律门诊”，为村集体和个人提供免费法律服务，把法律送到村级干部和群众手中，引导群众积极参与到公共法律体系建设中来，在全镇形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。

刚刚被聘为南孔庄村法治副主任的陈冉高兴地说：“这次被聘为西岗镇首批‘法治副主任’，让自己平时所学的法律知识在村级得以充分的发挥，能够实现自己的人生理想和价值。”

“村级配备法治副主任是‘4·11’法治惠民工程的其中一项，主要目的是推进公共法律服务体系建设，完善法律援助制度，健全司法救助体系，增强广大干部群众的法制观念”，西岗镇综治办副主任翟清松如是说。（孟凡坤 孙崇文）

坛山街道助推青年就业创业

峄城讯 为进一步推进辖区广大青年顺利就业、创业，引导和帮助农村青年成为就业、创业和致富带头人，坛山街道充分发挥职能优势，不断创新服务手段和方式，多措并举服务青年创业、就业。

搭建求职就业平台。街道组织工作人员对各社区待业青年进行摸底，对适龄未就业青年的人数和求职意向进行分类汇总。同时依托街道劳保所的就业服务网络，积极收集辖区内各企业招聘信息，通过信息张贴、短信发布等方式广泛宣传，搭建求职就业平台，并大力开发就业岗位，吸纳广大适龄青年就业。加强创业服务指导。该街道邀请养殖、种植专家对养殖、种植业的创业青年进行技术指导，对发展项目的可行性、资金配置等提供高质量的意见、建议，确保创业项目具有经济价值和社会价值。加大政策扶持力度。街道结合各大银行开展的小额贷款、创业贷款工作，联合银行，利用宣传专栏、展板等加强青年创业政策宣传，引导青年积极投身创业，并组织力量对青年提出的创业项目进行初审，积极向上申报，为有志于创业的青年争取信贷支持，帮助他们解决创业过程中的资金瓶颈问题。截至目前，街道共帮助就业困难青年实现就业、创业30余人。（李佳法 李治民）

张范街道组织开展文体活动丰富职工业余生活

高新区讯 为丰富机关干部职工文化生活，近日，张范街道组织开展了丰富多彩的文体活动。活动内容有拔河、夹乒乓球、跳绳、抢凳子、抱团等。活动现场气氛热烈、掌声不断。文体活动的举办，充分展示了机关奋发上进的精神面貌，展现了全体干部职工高昂饱满的精神状态。干部职工纷纷表示，要以此次活动的开展为契机，把团队精神、拼搏精神、创新精神、争先精神融入到平时的工作中，立足本职岗位，打造过硬作风，争创一流业绩，为建设和谐美好的新张范做出自己应有的贡献。（郭允新）

羊庄中学评选表彰“校园十大读书人物”

滕州讯 新学期伊始，羊庄中学为引导师生多读书、读好书，到书籍中汲取营养、陶冶情操，获取精神动力，提高人文素养，持续深化“书香校园”建设，在上学期开展“读一本好书，做一个好人”活动的基础上，评选出“校园十大读书人物”并予以表彰。活动的开展，极大地提高了广大师生的阅读积极性，有力地促进了校园良好阅读氛围的形成。（郭继伟 孔庆明）

羊庄司法所助力“4·11”法治惠民工程

滕州讯 羊庄司法所充分发挥司法职能，积极响应全市公共法律服务“4·11”法治惠民工程，将人民调解、法制宣传、法律援助、社区矫正等工作开展得有声有色。羊庄司法所利用多种媒体加强对相关法律法规的宣传，加快推进法律服务进村居进程，推进农村法制宣传和法律服务的深入开展。组织律师和基层法律服务志愿者主动上门，帮助企业建立完善规章制度，提升防范法律风险的能力和水平，减少由此造成的经济与社会风险。完善预警预测分析机制，切实把问题解决在基层、解决在当地、解决在萌芽状态。开展特殊人群帮扶管理机制制度创建活动，不断创新社区矫正的教育载体，帮助社区服刑人员提高谋生能力、顺利融入社会。（郑文倩 孔庆明）

南沙河派出所加强辖区消防安全管理

滕州讯 为加强辖区消防安全工作，坚决遏制火灾事故的发生，确保辖区社会秩序持续稳定。近日，南沙河派出所结合干燥天气实际情况，组织民警对辖区加油站集中进行消防安全大检查。检查中，民警重点对各单位的消防安全出口、疏散通道是否畅通，消防器材是否完整、是否定期进行检查保养，消防安全值班人员在岗位履行职责情况等进行了认真的检查。对检查中发现的问题，责令单位责任人现场进行整改，同时要求各场所要强化安全意识，配齐消防器材，对现有器材进行一次全面的检查、维护、保养，并加强本场所消防安全自查力度，强化消防安全责任制的落实，有效确保了辖区治安秩序持续稳定。（马瑞伶）

北庄镇积极推进五好人家评选活动

山亭讯 3月12日，北庄镇徐洼村组织村民代表召开村民大会，开展“五好人家”及道德模范评选活动。据悉，此次活动在全镇范围内评选出100户五好人家、美丽人家、最美农家乐、评选出100名道德模范。营造存好心、说好话、办好事、做好人、有好报的浓厚氛围，进一步在全镇营造健康向上、尚德从善的良好社会风气。（褚召亮）

洪绪镇启动首届“最美洪绪人”评选活动

滕州讯 为进一步加强精神文明建设，培育和践行社会主义核心价值观，打造“美德洪绪”品牌，近日，洪绪镇启动首届“最美洪绪人”评选活动。据了解，此次评选活动面向该镇各行各业基层一线先进典型，以及在公民思想道德建设领域中涌现出的诚实守信、孝老爱亲、助人为乐、见义勇为等类型的道德模范。活动将以组织推荐、群众推荐、个人自荐等方式，广泛向全镇公开征集候选人，通过初选、公示、综合评议等阶段，最终确定10名“最美洪绪人”人选，并适时召开颁奖大会，对评选出的“最美洪绪人”隆重表彰奖励。（张艳）

西集镇抓实春季森林防火工作

山亭讯 连日来，西集镇印发《春季森林防火宣传单》2.6万份，悬挂横幅36条，防火宣传车8小时不间断巡回播放森林防火及火灾扑救知识，科学设置了防火隔离带，组建了一支60余人的扑火队，多举措严防春季森林火灾的发生，促进生态西集建设健康发展。（赵庆）

创建森林城市，从恢复植被做起

市中讯 光明路街道积极创建森林城市。他们多方筹措资金，争取了国家环保项目立项3个。在南部山阴村南山，整治山体10万平方米，恢复绿化8万平方米。在北部田庄村，启动了矿坑回填工程，将恢复绿化10万平方米。辖区19个村居积极行动起来开展植树造林活动，目前已经植树10万多株。（徐瑞福）



西王庄镇植树造林掀高潮

市中讯 近日，西王镇按照打造宜居生态型城镇要求，紧紧抓住当前气温回升的有利时机，提前谋划，精心组织，迅速在全镇掀起春季植树造林建设高潮，截至目前，该镇共栽植各类树木2万余棵。为保证树木的成活率，该镇成立了春季植树造林工作领导小组，召开专题工作会议，制定了植树造林

工作方案。同时，按照属地管理原则，将植树造林任务分解到村，实行包保责任制，做到责任明确，落实到人，并由镇农业部门负责对造林情况进行全程督导，严格把好质量关，确保成活率达100%。（宋成友 孙璐）

峰城讯 为深入贯彻全区干部作风动员大会精神，持续保障推动重点工作、落实快启动，坚持作风建设贯穿全年。街道围绕干部作风建设、服务内容、工作效率等进行统一规划、统一建设标准、统一厂房面貌，力争年内新发展板材加工龙头企业2家。2011年，该镇荣获“山东省板材加工名镇”称号。（褚衍永）

建设大会主题，印发了《关于开展机关作风建设年活动深入治理“庸懒散”问题的实施方案》（临发[2015]8号），围绕3个方面11个突出问题，利用一年时间分3个阶段逐步推进，确保与全区步调一致、抓出实效。街道主要领导提出重点解决党员干部存在的“慢作为”“老好人”、“踢皮球”等6个突出问题，要将机关干部作风建设活动贯穿全年，彻底整理“衙门”作风，干部“诟病”，努力提升基层干部形象。

细化分解，抓好工作推进落实。围绕区动态考核的“风向标”和“指挥棒”，结合街道实际，街道印发了《2015年度临城街道科学发展综合考核实施细则》（临发[2015]9号），街道与27个村居签订了年度目标责任书，认真对照工作目标责任书，查缺补漏，实行时间倒排和领导帮包制度，把重点放在抓落实、促发展、保稳定上，转到重大项目、重点工作、民生实事推进和完成上，以作风转变促进街道发展，以工作实绩检验作风建设成效。

健全机制，确保工作提速增效。围绕经济发展与社会治

理两大重点，建立差异化考核、周推进落实、周民情上报三项工作机制，实施周通报、月考核、季评比、年总评的梯次推进模式。街道成立联合督查组，负责机关人员下沉、日常考勤、到岗到位、为民服务等情况动态督查考核，根据不同情况扣减3—20分，实施计划生育、安全生产、信访稳定或上级媒体曝光三次以上的单位和个人一票否决，进一步强化制度监督执行力度，以完善制度促进干部作风进一步转变。（褚衍永）